State University of New York College at Buffalo - Buffalo State University

Digital Commons at Buffalo State

St. Paul Methodist Church

Church Collections

1989

Plaque; Bethany Room; 1989

St. Paul Methodist Church

Follow this and additional works at: https://digitalcommons.buffalostate.edu/pauls_methodist

Recommended Citation

"Plaque; Bethany Room; 1989." St. Paul Methodist Church. Digital Collections. Monroe Fordham Regional History Center, Archives & Special Collections Department, E. H. Butler Library, SUNY Buffalo State. https://digitalcommons.buffalostate.edu/pauls_methodist/36

This Book is brought to you for free and open access by the Church Collections at Digital Commons at Buffalo State. It has been accepted for inclusion in St. Paul Methodist Church by an authorized administrator of Digital Commons at Buffalo State. For more information, please contact digitalcommons@buffalostate.edu.



THE BETHANY ROOM
HAS BEEN REFURNISHED
IN MEMORY OF

BETHANY K. SCHWARTZ DEC. 13, 1907 - JAN. 18, 1989

FAITHFUL SERVANT OF GOD AND ST. PAULS